



**Конвенция о
правах ребенка**

Distr.
GENERAL

CRC/C/FRA/CO/4/Corr.1
31 July 2009

RUSSIAN
Original: ENGLISH
ARABIC, CHINESE, ENGLISH,
RUSSIAN AND SPANISH ONLY

КОМИТЕТ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА

Пятьдесят первая сессия

**РАССМОТРЕНИЕ ДОКЛАДОВ, ПРЕДСТАВЛЕННЫХ ГОСУДАРСТВАМИ-
УЧАСТНИКАМИ В СООТВЕТСТВИИ СО СТАТЬЕЙ 44 КОНВЕНЦИИ**

Заключительные замечания Комитета по правам ребенка: Франция

Исправление

1. Подпункт i) пункта 4

Вместо "Закон № 2007-293 от 5 марта 2007 года о реформе системы защиты детей" следует читать "Закон № 2007-308 от 5 марта 2007 года, касающийся правовой защиты взрослых".

2. Подпункт j) пункта 4

Вместо "Закон № 2007-308 от 5 марта 2007 года, касающийся правовой защиты взрослых", следует читать "Закон № 2007-293 от 5 марта 2007 года о реформе системы защиты детей".

3. Пункт 39, первая строка

Вместо "Закон № 2007-308" следует читать "Закон № 2007-293".

4. Пункт 67, вторая строка

Вместо "Закон № 2007-308" следует читать "Закон № 2007-293".

5. Пункт 78, десятая строка

Вместо "пункт 43" следует читать "пункт 42".
